



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 882/2019

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), campus Itapetininga, por meio de sua Diretoria Geral, tendo em vista o estabelecido no item 11.4 do EDITAL Nº 882 de 2019, torna pública a Errata nº 01, que altera o seguinte item do Edital Nº 882/2019.

Onde se lê:

3.1. As inscrições ocorrerão de 27 de janeiro a 31 de janeiro de 2020, das 11h às 18h na Coordenadoria de Registros Acadêmicos (CRA) do IFSP Câmpus Itapetininga. As mesmas deverão ser realizadas pessoalmente pelo candidato, ou por seu responsável legal, quando menor de 18 anos, ou ainda por um representante, desde que esteja munido de procuração com firma reconhecida em cartório (Anexo III).

Leia-se:

3.1. As inscrições ocorrerão de 29 de janeiro a 04 de fevereiro de 2020, das 11h às 17h no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), localizado na Rua Monsenhor Soares, 251, Centro, Itapetininga - SP. As mesmas deverão ser realizadas pessoalmente pelo candidato, ou por seu responsável legal, quando menor de 18 anos, ou ainda por um representante, desde que esteja munido de procuração com firma reconhecida em cartório (Anexo III).

Itapetininga, 25 de janeiro de 2020

(Original Assinado)
Ragnar Orlando Hammarstrom
Diretor-Geral do IFSP Câmpus Itapetininga